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Antworten

1. 508

2. 611

3. 892

4. 538

5. 343

6. 783

7. 160

8. 170

9. 647

10. 638

Wende die Subtraktion an, um jede Aufgabe zu lösen.

1) Eine Keksfirma hat 1.747 Kekse für ihren jährlichen Kuchenverkauf gebacken. Wenn sie
723 davon in der ersten Stunde und 516 mehr den Rest des Tages verkauft haben, wie
viele Kekse waren dann noch übrig?

2) Ein Spendenzentrum hat versucht, insgesamt 1.624 Dosen zu beschaffen. Wenn sie am
ersten Tag 732 Dosen und am zweiten Tag eine weitere 281 erhalten haben, wie viele
Dosen brauchten sie dann noch, um ihr Ziel zu erreichen?

3) Auf ihrem MP3-Player hatte Hanna 1.590-Songs. Wenn sie am Montag 266 Songs und am
Dienstag einen weiteren 432 gelöscht hätte, wie viele Songs wären dann noch übrig
geblieben?

4) Ein Laden verkaufte Pilz-, Hühnchen- und Tomatensuppe. Wenn sie insgesamt 2.126
Dosen hatten, mit 826 Dosen Pilzsuppe und 762 Dosen Tomatensuppe, wie viele Dosen
Hühnersuppe hatten sie?

5) Ein Fußballstadion hatte 1.482 Leute auf der Tribüne. Wenn 785 Personen im ersten
Quartal und ein weiterer 354 im zweiten Quartal verließen, wie viele Personen waren dann
noch im Stadion?

6) Das Gesamtgewicht von drei Gorillas betrug 2.248 Pfund. Wenn Gorilla A 706 Pfund wog
und Gorilla B 759 Pfund wog, wie viel wog Gorilla C?

7) Carolin könnte in einem Monat 1.237 SMS senden. Wenn sie in der ersten Woche 798 und
in der zweiten Woche 279 gesendet hat, wie viele SMS kann sie dann noch senden?

8) Eine Schule hatte Schokolade, normale und Erdbeermilch. Wenn die Cafeteria insgesamt
983 Kartons hatte, mit 119 Schokoladenmilchkartons und 694 normalen Milchkartons, wie
viele Kartons Erdbeeren hatte sie?

9) Für das Fußballspiel knallte ein Verkäufer 2.185 Tüten Popcorn. Wenn er 716 Taschen vor
dem Spiel und 822 während des Spiels verkauft hat, wie viele Taschen muss er dann noch
verkaufen?

10) Ein Aquarium im Zoo hatte 1.618 Fische darin. Wenn 836 der Fische in ein kleineres
Becken gelegt würden und ein weiterer 144 in ein größeres Becken, wie viele Fische
würden dann noch übrig bleiben?
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